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Vragen van het lid Van Raak (SP) aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over mogelijke sluiting van politiebureaus in Fryslân. (Ingezonden 19 februari 2009
1 

Is het waar dat in Fryslân door financiële problemen politiebureaus worden gesloten? Om hoeveel politiebureaus gaat het? Zijn er meer korpsen waar sluiting van politiebureaus dreigt? 1)

2 

Deelt u de zorg dat sluiting van de bureaus ten koste gaat van de bereikbaarheid van de politie en dat dit ongewenst is, zeker daar waar bureaus in de buurt van probleemwijken liggen? 

3 

Hoe zijn de financiële problemen bij het korps Fryslân ontstaan? Hoe groot zijn de problemen? In hoeverre worden deze problemen veroorzaakt door het nieuwe 
budgetverdeelsysteem en de bezuinigingen van het kabinet, zoals korpschef Berndsen stelt? 2)

4

Is het waar dat het korps Fryslân onvoldoende middelen heeft voor de benodigde investeringen in huisvesting? Wat is hiervan de oorzaak?

5 

Is het bericht waar dat nieuwbouw van politiebureaus op het platteland en een modern arrestantenverblijf in Drachten 69 miljoen euro meer kostten dan geraamd? Hoe heeft deze enorme overschrijding kunnen ontstaan? 3)
6

Deelt u de opvatting dat het een slechte zaak zou zijn als het korps Fryslân zou moeten bezuinigen op de instroom van 30 aspiranten per jaar, gezien de nu al niet geringe personele problemen bij de politie? Zo ja, wat gaat u hieraan doen? Zo nee, waarom niet? 

7

Bent u bereid het korps Fryslân te compenseren voor de extra kosten die het maakt voor het politiewerk op de eilanden? Zo nee, waarom niet? 

8 

Bent u bereid korpsen die in de problemen zitten financieel tegemoet te komen, om zo te voorkomen dat politiebureaus gesloten moeten worden en er bezuinigd wordt op de instroom van aspiranten? Zo nee, waarom niet? 

9 

Bent u bereid, in het licht van de dreigende sluiting van politiebureaus, af te zien van de voorgenomen bezuiniging van 100 miljoen euro?
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